
Η χτεσινή μέρα, Τρίτη 26 Ιουνίου,
σημαδεύτηκε από τις
μεγαλειώδεις εκδηλώσεις
διαμαρτυρίας του λευκιμμιώτικου
λαού και του κινήματος
αλληλεγγύης ενάντια στη
λειτουργία του ΧΥΤΑ νότιας

Κέρκυρας, που δεν επιλύει το μεγάλο πρόβλημα των απορριμμάτων, αλλά εγκυμονεί κινδύνους για την
ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Η μέρα αυτή, όμως, χαρακτηρίστηκε και από τα έκτροπα των
δυνάμεων καταστολής. Συνολικά 7 διαδηλωτές έχουν συλληφθεί, ο ένας από αυτούς κυριολεκτικά μέσα
στο σπίτι του (όπως ακριβώς σε Σκουριές και Κερατέα), και αντιμετωπίζουν κατηγορίες, οι δύο από
αυτούς σε βαθμό πλημμελήματος και οι υπόλοιποι πέντε σε βαθμό πλημμελήματος αλλά και
κακουργήματος (κατοχή εκρηκτικών και έκρηξη, αδικήματα που δυνητικά μπορούν να επισύρουν και
προφυλάκιση). Οι βαρυνόμενοι με κακουργήματα διαδηλωτές έχουν συλληφθεί κυριολεκτικά «στο σωρό»,
δηλαδή ανάμεσα σε πλήθος διαδηλωτών, χωρίς να διαπράττουν αυτό για το οποίο, εκ των υστέρων,
κατηγορούνται. Πρόκειται για συνηθισμένη τακτική των δυνάμεων καταστολής, γνωστή και από τα
αντίστοιχα γεγονότα της Λευκίμμης του 2008, που δίνει στη συνέχεια την ευκαιρία να «μαγειρευτούν»
βαριά κατηγορητήρια, με απώτατο στόχο την κατατρομοκράτηση όσων αγωνίζονται για τα αυτονόητα
κοινωνικά δικαιώματα.

Την αποκλειστική ευθύνη για αυτές τις εξελίξεις έχει η κυβέρνηση και οι τοπικοί αιρετοί άρχοντες, που
μεθοδεύουν καιρό τώρα την τωρινή κατάσταση αδιεξόδου, ώστε να εξαπολύσουν τις δυνάμεις
καταστολής και να διευκολύνουν στην πράξη την παραπέρα ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών
καθαριότητας. Αντί να κληθούν οι μεγαλοξενοδόχοι, ως κύριοι παραγωγοί μεγάλου όγκου απορριμμάτων,
να βάλουν το χέρι βαθιά στην τσέπη, ποινικοποιείται η φυσιολογική αντίδραση ανθρώπων και
συλλογικοτήτων που δεν ανέχονται τη μετατροπή της ζωής τους και του χώρου κατοικίας τους σε
απέραντο σκουπιδότοπο. Η επί δεκαετίες υποτίμηση της νότιας Κέρκυρας και των ανθρώπων της
συνεχίζεται με τον πιο βάρβαρο τρόπο, για μία ακόμα φορά, σαν να μην πέρασε μια μέρα από το 2008.
Αυτή τη φορά, όμως, έχει τη σφραγίδα της κυβέρνησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης της δήθεν
«αριστεράς», που με τέτοιου τύπου επιλογές οδηγούν την κοινωνία στον εκφασισμό.

Εκδηλώνουμε τη συμπαράστασή μας προς τους συλληφθέντες και απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση και
αθώωσή τους. Καλούμε όλες τις εργατικές, πολιτικές και κοινωνικές συλλογικότητες στη δημιουργία
ενός μαζικού κινήματος αλληλεγγύης για την περιφρούρηση του σπουδαιότερου δικαιώματος, του
δικαιώματος στον αγώνα και την αξιοπρέπεια.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΕΞΩ ΤΑ ΜΑΤ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΥΚΙΜΜΗ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΡΑ!
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